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Four-Day School Week Survey Results - 
PARENTS/CAREGIVERS

In what grade do you have a student(s)? Select all that apply.
Field Choice Count

Pre-K 348

Elementary School 2,267

Middle School 1,556

High School 1,532

Which of the following would you consider beneficial to your family with 
the possible adoption of a four-day school week? Select all that apply.
Field Choice Count

More time to schedule appointments and other personal matters  1,66223%

More time with family and friends  1,27717%

Student and staff well-being  1,38219%

More consistent calendar with fewer random days off during the school year  1,31818%

Recruitment and retention of quality staff  1,17716%

Student availability to work part-time  5447%

Total 7360
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Please indicate areas of concern for your family with the possible 
adoption of the four-day school week. Select all that apply.
Field Choice Count

Longer school days  2,41332%

Impact on learning  2,31531%

Childcare  1,55021%

Source of food  4416%

No concerns  83011%

Total 7549

What childcare method would your family most likely use on the fifth day 
when school would not be in session? Select one.
Field Choice Count

Paid childcare provider (including any care offered by Fox C-6)  61913.15%

Older siblings, family members, relatives  67414.31%

Neighbor, friend's house  781.66%

Alter parent/guardian work schedule  55211.72%

No childcare needed  1,65635.17%

Unknown at this time  1,13024.00%

Total 4709
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To what extent do you support the idea of Fox C-6 shifting to a four-day 
school week?
Field Choice Count

I completely support the idea of a four-day school week.  95624%

I somewhat support the idea of a four-day school week.  44411%

I am indifferent to the idea of a four-day school week.  45012%

I somewhat oppose the idea of a four-day school week.  51713%

I completely oppose the idea of a four-day school week.  1,54439%

Total 3911


